BULGARIA

PANORAMA

Tras su ingreso en la Union Europea (UE) en enero de 2007, Bulgaria ha iniciado
una prometedora carrera para lograr el nivel de vida que disfrutan sus nuevos socios
europeos. El desafio sera mejorar la productividad.

Desde la crisis de 1996-97, se han logrado avances en
la reduccion de la gran brecha entre el nivel de vida de
Bulgaria y los de sus socios europeos . ..

(Variacién porcentual, PIB per capital) (Miles de délares!)
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En el periodo anterior al ingreso en la UE, la sélida
confianza de los inversionistas propicio el alto nivel
de inversion y los abundantes flujos de inversion
extranjera directa . ..
(Porcentaje del PIB)
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El déficit en cuenta corriente refleja primordialmente
un incremento de las importaciones de bienes de
inversion y materias primas, lo que favorecera un
aumento del producto.

(Composicion de las importaciones como porcentaje del PIB)
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... gracias en gran parte a la aplicacion de politicas
fiscales adecuadas para respaldar el régimen de
caja de conversion del pais.

(Porcentaje del PIB) (Porcentaje del PIB)
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... pero la deuda externa privada también ha
aumentado considerablemente, lo que demuestra
la necesidad de afrontar las vulnerabilidades.
(Porcentaje del PIB) (Porcentaje del PIB)
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Pero debido al descenso de la poblacion y los
problemas de envejecimiento, sera necesario
aumentar la productividad y el empleo para
mantener el crecimiento.

(Millones)
Poblacion que no esta en edad de trabajar
9- (definida como las personas menores de 15 afios y mayores de 64 afios)
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2 Desempleados
1 Ea— 58% de la poblacién en edad de trabajar en 2006
mpleados
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Fuentes: Informe del personal técnico del FMI No. 07/127, Oficina Nacional de Estadistica de Bulgaria y Eurostat.

!Calculado utilizando los tipos de cambio basados en la paridad del poder adquisitivo.
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